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Konstituerande möte SSRK Värmland styrelse 
 
Datum och plats: 2008-03-16 Studiefrämjandets lokaler, Verkstadsg 1, Karlstad 
 
Närvarande: Hasse Bergqvist 
 Gunilla Karlström 
 Liselotte Kihlström 
 Maria Lingman 
 Reneé Ericsson 
 Katharina Olsson Blomskog 
 Mikael Johnson 
 Annelie Johansson 
 
Anmält förhinder: Tony Jakobsson 
 
 
§ 1 Mötet öppnas 
 Ordförande Hasse Bergqvist hälsar alla välkomna och förklarar mötet för öppnat 
 
§ 2 Godkännande av dagordning 
 Mötet beslutade att arbeta efter föreslagen dagordning 
 
§ 3 Val av justerare 
 Mötet valde Mikael Johnson jämte ordförande till att justera dagens protokoll 
 
§ 4 Konstiturering av SSRK/VL styrelse 2008 
 Styrelsens sammansättning under verksamhetsåret 
 
 Ordförande: Hasse Bergkvist   1 år 
 V ordförande: Tony Jakobsson 1 år (fyllnadsval) 
 Kassör: Gunilla Karlström 2 år 
 

Ledamot Sekreterare: Katharina Olsson Blomskog 1 år (fyllnadsval) 
Ledamot Jakprovsansvarig Spaniel o Retriever: Maria Lingman 2 år 
Ledamot Utställningsansvarig: Reneé Ericsson 2 år 
Ledamot Utbildningsansvarig: Liselotte Kihlström mandat till 2009 

  
 Suppleant (1): Mikael Johnson 1 år 
 Suppleant (2): Annelie Johansson 1 år 
 
 Suppleanter kallas till styrelsemöten. 
 
§ 5 Firmatecknare och beslut om omedelbar justering 
 Som firmatecknare valde mötet ordförande och kassör var för sig. 
 
 Punkterna 4 och 5 beslutades omedelbart justerade. 
 
§ 6 Arbetsutskott (AU) 
 Att ingå i styrelsens arbetsutskott valde mötet ordförande, kassör, sekreterare enl ovan 
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§ 7 Övriga frågor 
 Funtionärsträff 12-13 april 
 Inbjudan till SSRK’s funktionärsträff har kommit på avvägar, Katharina kontaktar kansliet för en ny och 

skickar ut. Från Värmland kommer på förslag Hasse, Gunilla, Maria, Reneé att delta ev någon mer. 
Sista anmälningsdatum är 25 mars. 

 
 SSRK Fullmäktige 17-18 maj 

Mikael och Liselotte kollar sina agendor om de kan representera Värmlandsavdelningen vid årets 
fullmäktige. Resa sker med tåg och sista anmälningsdatum är 11 april. 

 
Skrivare 
Gunilla efterlyste en matrisskrivare för utställningarnas kritiklappar, Katharina och Reneé letar i ”sina 
gömmor” och Katharina undersöker också om inte avdelningen har en gammal. 
 
Gunilla är också i behov av en laserskrivare och mötet beslutade att hon för avdelningens räkning får 
införskaffa en sådan till en kostnad av max SEK 2000. 
 
Kopiator 
Gunilla kontaktar Morgan och undersöker möjligheterna tilll en ny kopieringsmaskin. Den vi nu har 
uppställd på Eda Hund & Katt i Charlottenberg fungerar inte tillfredsställande längre och är svårjobbad 
och skrymmande. 
 
Utställningstält 
Avdelningens tält finns hos Gunilla Karlsson och ett hos Liselotte. Gunilla tar kontakt för att se över 
dessa inför årets aktiviteter. 
 
Båtar 
Det är svårt att få låna båtar som fungerar väl vid några av våra jaktprov. Mötet diskuterade om 
eventuell reklamsponsring av en egen båt och Mikael tar med sig frågan vidare. Incidenten vid 
Sunneprovet 2007 fick mötet att diskutera säkerheten/ansvarsfrågan vid en ev olycka. Ingen skall 
jobba från båt vid våra prov utan flytväst! 
 
Förbrukningsmaterial 
Katharina ser över vårt lager av kuvert, papper, jaktprovsprotokoll, diplom mm när hon hämtar 
klubbens saker hos Camilla och om vi behöver beställa mer av något. Även Gunilla har protokoll och 
diplom hos sig. 
 

§ 8 Nästa möte 
 Nästa möte blir Söndag 20 april kl 17.00 på Fryksta Vandrarhem, Kil 
 
§ 9 Mötet avslutas 
 Ordförande förklarar mötet för avslutat 
 
Vid protokollet  Ordförande 
Katharina Olsson Blomskog  Hasse Bergqvist 
 
Justerare 
Mikael Johnson 


